
Sarajevo iz Niša
Program putovanja

1. DAN – 08.11.2024.– NIŠ-VIŠEGRAD
Polazak iz Niša oko ponoci. Noćna vožnja sa usputnim zadržavanjima radi odmora i obavljanja
graničnih formalnosti.

2. DAN – 09.11.2024.– VIŠEGRAD-SARAJEVO
Dolazak u Višegrad u ranim jutarnjim časovima. Po dolasku obilazak Višegrada I Andrićgrada. Pauza
u Višegradu za obilazak starog mosta, čuvene ,,Ćuprije na Drini” i spomenik Ivi Andriću, šetnja do
Andrić grada, koji su izgradili Emir kusturica i Vlada Republike Srbije u čast Nobelovca.. Nakon
obilaska Višegrada nastavak puta do Sarajeva. Smeštaj u hotel. Nakon smeštaja u hotel obilazak
grada u pratnji lokalnog vodiča: odlazak do Baščaršije. Razgledanje čuvenog Sebilja-česme sa koje je
sebiljdžija napajao putnike namernike .Šetnja ulicom Sarači uz razgledanje Morića Hana , najstarije
sačuvane gostionice na Baščaršiji. Razgledanje Bursa Bezistana, prekrivene pijace na kojoj se
nekada prodavala skupocena svila iz Burse . Obilazak Gazi Husrefbegove džamije, najstarije, najveće
I najlepše džamije u ovom delu Evrope. Odlazak do Ferhadije, glavne pešačke zone u gradu.
Razgledanje katoličke crkve Srca Isusovog I srpske Saborne crkve presvete Bogorodice. Put nas
dalje vodi do obale Miljacke I mesta gde je Gavrilo Princip izvršio atentat na austrougarskog
prestolonaslednika Franca Ferdinanda,što je uzrokovalo početak I svetskog rata. Po završenom
razgledanju povratak u hotel. Noćenje.

3. DAN – 10.11.2024. SARAJEVO – MOSTAR – SARAJEVO
Doručak. Nakon doručka slobodno vreme u Sarajevu ili odlazak na fakultativni izlet u Mostar. Nakon
dolaska u Mostar obilazimo građevine koje datiraju iz turskog doba: Stari most, kula Kalebija, Kula
Herceguša, Sahat Kula, Kriva ćuprija – jedan od najstarijih očuvanih spomenika iz osmanlijskog
perioda, podignut polovinom XVI veku i po predanjima Stari most je sagrađen upravo po uzoru na
ovaj mali most. Kujundžiluk – stara mostarska čaršija nalazi se na levoj strani reke Neretve sa svojim
radionicama i suvenirnicama. Slobodno vreme. Povratak u Sarajevo. Slobodno vreme. Noćenje.

4. DAN – 11.11.2024. SARAJEVO – VRELO BOSNE
Doručak. Nakon doručka slobodno vreme ili fakultativni odlazak do Vrela Bosne, jedna od najlepših
prirodnih celina na Balkanu. Spomenik prirode Vrelo Bosne se nalazi u neposrednoj blizini Ilidže, na
periferiji grada Sarajeva. Smešten je u podnožju planine Igman. Predstavlja popularnu turističku
destinaciju i sastoji se od više manjih ostrva, koji su povezani mostovima. Nakon obilaska Vrela
Bosne slobodno vreme do polaska. U popodnevnim časovima polazak za Niš.

5. DAN – 12.11.2024. NIŠ
Dolazak u Niš na mesto polaska u ranim jutarnjim satima, zavisno od uslova na putu i zadržavanja na
graničnim prelazima. Kraj putovanja.



Opis
Sarajevo iz Niša   Sarajevo, glavni i najveći grad – ujedno i ekonomsko, univerzitetsko i kulturno
središte Bosne i Hercegovine. Neposredno izvan grada, uzdiže se velelepni Trebević, a grad je
dodatno išaran tokom reke Miljacke, koja je inspirisala mnoge tekstopisce i muzičare. Ovo putovanje
je idealno za hedoniste koji vole nešto laganiji tempo, mirne i šarene gradove, bez prevelike gužve. U
ovom gradu će vas dočekati dobri i gostoprimivi domaćini, koji će vam ponuditi neke od ukusnih
specijaliteta ovog kraja, uz to šetnja Baščaršijom jeste pravi osvrt na prošlost i atmosferu otomanske
vladavine koja je još živa na ovim vanvremenskim ulicama. Sarajevo je mesto gde možete na trenutak
usporiti, zaboraviti na užurbani tempo života, uživati u kafi i sarajevskim ćevapima, pitama ispod
sača i baklavi.  Bosna i Hercegovina je smještena na jugoistoku Evrope, u zapadnom delu Balkana.
Njena ukupna površina iznosi 51.209,2 km² (od toga je 51.197 km² kopno, a 12,2 km² more). Graniči
sa Hrvatskom na severu, zapadu i jugu (ukupna dužina granice: 932 km), sa Srbijom na istoku
(ukupna dužina granice: 312 km) i Crnom Gorom na jugoistoku (ukupna dužina granice: 215 km).
Kod Neuma, Bosna i Hercegovina izlazi na Jadransko more, u dužini od 21,2 km. Granice Bosne i
Hercegovine uglavnom su prirodnog porekla i većinskim delom ih čine reke Drina, Sava i Una, kao i
planina Dinara na jugozapadu zemlje. Dinarski delovi Bosne prostiru se od zapada ka istoku.
Hercegovinu čine planinska (visoka) i jadranska (niska) Hercegovina, koja užim pojasom kod Neuma
i na poluostrvu Klek izbija i na Jadransko more. Značajna su i polja, odnosno zaravni, koje se pružaju
duž najvećih bosanskohercegovačkih reka (Una, Vrbas, Bosna, Drina), od juga ka severu, odnosno u
slučaju Neretve većim delom od severa ka jugu, a poseban oblik u krajoliku čine prostrana kraška
polja na jugozapadu, jugu i jugoistoku zemlje (Livanjsko polje, Duvanjsko polje, Popovo polje).
Sarajevo iz Niša

Cenovnik

SARAJEVO-MOSTAR

TERMIN PUTOVANJA: 08.11.-12.11.2024

CENA ARANŽMANA: 99 €

Aranžman obuhvata

prevoz autobusom/minibusom turističke klase
smeštaj u hotelu 3* na bazi 2 nocenja sa doručkom
obilasci prema programu
angažovanje licenciranog turističkog vodiča

Aranžman ne obuhvata

individualni troškovi koji nisu predviđeni programom.
Fakultativni izleti
putno-zdravstveno osiguranje

https://www.funtravelnis.rs/putovanja/sarajevo/
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D0%BE%D1%81%D0%BD%D0%B0_%D0%B8_%D0%A5%D0%B5%D1%80%D1%86%D0%B5%D0%B3%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B0#%D0%93%D0%B5%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%84%D0%B8%D1%98%D0%B0


Način plaćanja

30% prilikom rezervacije, ostatak 10 dana pre putovanja;
40% prilikom rezervacije, ostatak čekovima građana

Fakultativni izleti

Mostar – 20 eura
Vrelo Bosne– 10 eura

Ostalo

Doplata za 1/1 sobu 70 €
TAKSA ZA ULAZAK U BOSNU I HERCEGOVINU 5€

Organizator puta
Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja turističke agencije M&M, licenca OTP 31/2022. Fun
travel je ovlašćeni subagent


